Определение причин залива

Определение причин залива - от 12 тыс.руб.
Ниже представлен реальный случай определения причин залива, по которому работали сотрудники ООО «Бюро архитектурно-строительных исследований». Проведение экспертиз аварий и поломок является одним из направлений деятельности фирмы. Исследовался участок общей системы ГВС, размещенный в техшкафу санузла квартиры.
Для изучения применялись металлическая измерительная рулетка, штангенциркуль, цифровая фотокамера. Экспертиза была основана на ГОСТ 26433.1-89, СНиП 2.04.01-85, «Правилах и нормах эксплуатации жилищного фонда», «Правилах содержания общего имущества в многоквартирном доме». Диагностика была проведена в присутствии представителей управляющей компании и заказчика.

Исследовательская часть

Авария произошла 11 сентября 2010 года в техшкафу на отрезке трубопровода между стояком общедомовой системы ГВС и запорно-регулировочным краном в квартире. Аварийный выпуск трубы обварен без установки заглушки, а на примыкающих к нему участках трубы имеются следы коррозии. В 1994 году в результате демонтажа полотенцесушителя при капитальном ремонте дома управляющей компанией на обрезе трубы установлен запорно-регулировочный кран. Имеются следы ржавчины с истончением стенки трубы, но механических повреждений крана нет.

В качестве основных причин залива в ходе исследования установлено:

· превышение рабочего давления (гидравлический удар) в сети горячего водоснабжения.

· Из-за ремонтных работ невозможно определить характер повреждения. Однако можно предполагать длительное либо резкое превышение давления в трубе, что нарушает пункт 5.8.3 «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда». Журнал учета заявок и документация ОДС показывают, что с 7 по 10 сентября 2010 года управляющая компания проводила ремонт с временным отключением горячей воды;

· нарушение технологии монтажа и эксплуатации крана на участке аварии. По причине ремонтных работ невозможно установить нарушение технологии монтажа. Однако были зафиксированы следы коррозии, означающие физический износ материала и необходимость ремонта участка трубопровода. Аварийный отрезок, расположенный ранее первого отключающего устройства, является общедомовым имуществом в соответствии с пунктом 5 «Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме».

В течение периода эксплуатации указанного участка системы горячего водоснабжения после ремонта в 1994 году обслуживающей организацией не осуществлялось никаких профилактических и плавно-предупредительных работ как общедомовой, так и внутриквартирной системы водоснабжения. В соответствии с п. 5.8.3. «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» эксплуатирующая организация (управляющая компания) обязана осуществлять подобные работы и проводить устранение крупных дефектов в соответствии с утвержденными планами основной деятельности организаций по обслуживанию объектов жилого фонда.

Выводы

В результате проведенного исследования повредившегося участка системы ГВС установлено нижеследующее.

Авария участка трубы общедомовой системы ГВС, расположенной на ответвлении от стояка к запорно-регулировочному крану квартиры произошла по причине гидравлического удара, произошедшего в результате нарушения технологии производства ремонтных работ, осуществлявшихся в жилом доме силами эксплуатирующей организации в период с 7 по 10 сентября 2010 года.

Разрыву участка трубопровода системы ГВС квартиры послужило наличие дефектов и повреждений данного участка трубы в виде разрушений металла коррозией, приведших к уменьшению толщины стенок трубы. Данный дефект возник в результате невыполнения эксплуатирующей организацией регулярных профилактических работ и планово-предупредительных ремонтов общедомовой и внутриквартирной системы водоснабжения, расположенной в техническом шкафу квартиры, осуществление которых входит в ее обязанности, что в свою очередь привело к возникновению существенного физического износа участка общедомового трубопровода системы ГВС, приведшего к разрыву трубопровода.

Согласно требованиям п. 5.8.3 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда организации по обслуживанию жилищного фонда должны обеспечивать проведение профилактических работ (осмотры, наладка систем), планово-предупредительных ремонтов, устранение крупных дефектов в строительно-монтажных работах по монтажу систем водопровода и канализации (установка уплотнительных гильз при пересечении трубопроводами перекрытий и др.) в сроки, установленные планами работ организаций по обслуживанию жилищного фонда.

